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Θεσσαλονίκη, Δευτέρα 7 Απριλίου 2025 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

Ακρίβεια, καθηλωμένοι μισθοί, αντεργατικοί νόμοι, εργασιακή ανασφάλεια, δικαιοσύνη για 
τους ισχυρούς, αυταρχισμός και καταστολή για τον λαό, λεφτά για πολεμικούς 
εξοπλισμούς, πενταροδεκάρες για υγεία και παιδεία. Με αυτές τις σκόρπιες λέξεις και 
εικόνες μπορεί να περιγραφεί το κοινωνικό τοπίο στην Ελλάδα σήμερα, μέσα μάλιστα σε 
ένα διεθνές περιβάλλον συρράξεων, γενοκτονίας, πολεμικών προετοιμασιών και 
συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης και απανωτών οικονομικών σοκ. 
Οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες δεν μπορούμε να περιμένουμε να περάσουν από πάνω 
μας η φτώχια, η αναξιοπρέπεια, η ανασφάλεια κι ο πόλεμος. Παίρνουμε τις ζωές μας στα 
χέρια μας και αντιστεκόμαστε στις επιθέσεις που εξαπολύουν απέναντί μας το εθνικό και 
διεθνές κεφάλαιο, η κυβέρνηση και οι διεθνείς οργανισμοί που συμμετέχει το ελληνικό 
κράτος. 
Μόνη διέξοδός μας οι δυναμικοί αγώνες, μέσα από την οργάνωση στα εργατικά σωματεία, 
και τις ενώσεις εργαζομένων, φοιτητών, μαθητών κι ανέργων. Γι’ αυτό και ως Ένωση 
Τεχνικών Ραδιοφωνίας Μακεδονίας-Θράκης, συντασσόμαστε με το εργατικό κίνημα 
ενόψει της Γενικής Απεργίας που έχει προκηρυχθεί από τις συνομοσπονδίες και τα 
Εργατικά Κέντρα και συμμετέχουμε στην 24ωρη απεργία που κήρυξε η ΠΟΣΠΕΡΤ μαζί με 
άλλες ομοσπονδίες και σωματεία του κλάδου την Τρίτη 08 Απριλίου 2025, μια ημέρα πριν 
από την Γενική Απεργία που έχουν προκηρύξει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Απεργούμε από τις 05:00 το 
πρωί της Τρίτης 08 Απριλίου 2025 μέχρι τις 05:00 το πρωί της Τετάρτης 09 Απριλίου 2025. 

Διεκδικούμε: 

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας σε όλα τα ΜΜΕ στον ιδιωτικό τομέα και άμεσες και 
ουσιαστικές αυξήσεις στους ονομαστικούς μισθούς και τις συντάξεις. 

• Ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, με μέτρα ασφαλείας και υγιεινής σε όλους τους 
εργασιακούς χώρους. 

• Αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας που εξανεμίζει τους μισθούς 
και οδηγεί τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση. 

• Φθηνή και ποιοτική στέγη για όλους, καθώς η εκτίναξη των ενοικίων καθιστά εξαιρετικά 
δύσκολη τη διαβίωση των εργαζομένων. 

• Ουσιαστικά και αποτελεσματικά μέτρα αντιμετώπισης της ανεργίας και προστασία του 
εργατικού εισοδήματος. 

• Ενημέρωση με αξιοπιστία και πλουραλισμό. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες σε δυναμική συμμετοχή στην 
απεργία για να δώσουμε ένα ισχυρό μήνυμα σε Κυβέρνηση και εργοδοσία πως ήρθε πια η 
ώρα να πούμε «Φτάνει» στις θυσίες που έχουμε κάνει ως εργαζόμενοι/ες για τα κέρδη τους 
και τα πολιτικά τους παιχνίδια. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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